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субота, 23 март 2024 00:35

Промосковске снаге су одбациле узбуну као покушај да уплаше Русе.

  

  

Амбасада САД у Москви издала је  безбедносно упозорење  7. марта, упозоравајући да
њено особље „прати извештаје да екстремисти имају непосредне планове да гађају
велика окупљања у Москви, укључујући и концерте“. У саопштењу се упозорава да би
напад могао да се догоди у наредних 48 сати.

  

Упозорење се односило на напад у петак, према људима упућеним у то питање. Али то
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https://ru.usembassy.gov/security-alert-avoid-large-gatherings-over-the-next-48-hours/
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није повезано са могућом украјинском саботажом, рекли су амерички званичници,
додајући да Стејт департмент не би употребио реч „екстремисти“ да упозори на акције
које су наређене из Кијева.

  

Прокремљовски гласови су одмах ухватили упозорење америчке амбасаде да наслика
Америку као да покушава да уплаши Русе.

  

Амерички званичници су забринути да би председник Русије Владимир В. Путин могао
да покуша да лажно окриви Украјину за напад, вршећи притисак на западне владе да
идентификују ко би могао бити одговоран. Господин Путин често изокреће догађаје, чак
и трагичне, како би се уклопио у свој јавни наратив. И брзо је оптужио Украјину за
терористичке акте како би оправдао своју инвазију на земљу.

  

Амерички званичници рекли су да би господин Путин то могао поново да уради након
напада у петак, настојећи да искористи губитак живота како би поткопао подршку
Украјини и у земљи и широм света.

  

Руски лидер је 19. марта изјаву амбасаде САД назвао „очигледном уценом“ направљеном
са „намером да се застраши и дестабилизује наше друштво“. Али још није директно
коментарисао напад у петак.

  

Џон Кирби, портпарол Савета за националну безбедност председника Бајдена, рекао је
новинарима у петак да Бела кућа "у овом тренутку нема назнака да су Украјина или
Украјинци умешани". Додао је: „Разгледамо то. Али ја бих вас у ово рано разобличио од
било какве везе са Украјином.
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  „Наше мисли ће очигледно бити са жртвама овог ужасног, ужасног напада пуцњаве“,такође је рекао.  Портпаролка руског министарства спољних послова Марија Захарова рекла је, међутим,према Ројтерсу: „На основу чега званичници у Вашингтону доносе било какве закључкеусред трагедије о нечијој невиности?“ Она је додала да ако Вашингтон има информацију,треба је поделити.  Михаил Подољак, главни саветник украјинске председничке канцеларије, рекао је увидео изјави да „Украјина нема апсолутно никакве везе“ са нападом.  (Њујорк тајмс)  
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